MATEMATICA

VARIANTA NR. 5
3
1. Rezultatul calculului 0,5—1- l——:zj este:
542 43

A. - L B. 0 C. = D. 1

2 16

_x+y 3 . ;
2. Daci ZE si x—y=16,atunci x+3y este egal cu:

x=y

A 23 B. 32 C. 40 D. 72

3. Suma solutiilor numere naturale ale inecuatiei 3(2x+4)—5(x+2) <4 este egala cu:
A. 0 B. 1 C.2 D.3

2
4. Rezultatul calculului (\/g + 2)(£ - 2) + (\/g - l) + 2\/§ este egal cu:
A, 543 B. 7 C. 7+45 D. 15

5. Numerele reale a, b si ¢ sunt direct proportionale cu 3, 5, respectiv 7 si au suma egald cu 45 . Suma

patratelor numerelor a, b si ¢ este egald cu:
A. 45 B. 83 C. 647 D. 747

6. Se considera functiile f:R—>R, f(x)=2x-4 si g:R—>R, g(x)=x-3. Distanta de la punctul de

intersectie a graficelor celor doua functii la axa Ox este egala cu:
A. -2 B. i C.. 2 D.3

-2 x+2 x-4

3 + )
x* —4x+4 x+3 x*-9
! C.
x-3 xX—

7. Expresia E(x)= ,unde xeR\{-3, -2, 2,3} este egald cu:

[e—y

D. -1

Al B.

(3]

4 4 . e
8. in triunghiul ABC, dreptunghic in A4, inaltimea 4D este de 6cm . Stiind ca % = 5 aria triunghiului

ABC este egala cu:
A. 24cm? B. 36cm”’ C. 39c¢m? D. 54cm?

9. Trapezul dreptunghic ABCD are baza micd CD =8cm si indltimea AD = 42em. Stiind ca AC 1 BC,
lungimea laturii BC este egala cu:
A. 43em B. 8cm C. 10em D. 83cm

10. Se considera piramida patrulaterd regulata VABCD. Stiind ca triunghiul VAC este echilateral de arie
93 em?, volumul piramidei VABCD este egal cu:
A. 18cm’ B. 182 cm’ C. 183 cm’ D. 53\3em’




